

安庆启动“复音行动”计划 科技助力听障人群康复

1600余人将叩开“无声之门”

民生
头条

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 汪韩)记者在安庆市“复音行动”启动仪式上获悉,我市将结合中国残联“全人群听力障碍流行及康复服务需求与利用状况监测”试点,深入开展“复音行动”,推动人工智能、助听辅听等科技产品和技术应用,提升全社会利用先进科技关爱、帮助听力残疾人的意识。

我市现有持证残疾人140821人,其中听力残疾人13097人。2023年,我市被中国残联选定为“全人群听力障碍流行及康复服务需求与利用状况监测”的全国3个试点市之

一。“复音行动”旨在为我市有听力康复需求的听障人群免费提供现代国产科技助听设备和验配技术支持,提高听障人群在就学、就业等方面融入社会的能力和生活的质量,推动社会的包容性,实现残疾人人人享有健康服务、平等就学、平等就业的美好生活愿景。

启动仪式当天,中国残疾人福利基金会、安徽省残疾人福利基金会向我市捐赠了1800台总价值2700万元助听器和60万元助听器验配费,为听障人群在今后的就学、就业、融入社会等方面提供重要的技术设备支持。根据2023年登记的1600余名听力残疾人需求信息,将由市残联统一向下辖县(市区)残联发放助听器及辅助设备,于2024年底前完成助听器需求听障人群的验配佩戴服务。同时,培养100名左右听力师志愿服务人员,发动他们在

社区和农村定期开展听力筛查服务和助听器使用与维护知识讲座,提供听力语言康复训练和助听设备验配安装维护服务。为有就业需求的听障人群提供就业技能培训和就业帮助,促成有就业需求的听障人群和恢复听力人群实现就业意愿。在有条件的残疾人定点康复服务机构建立心理咨询室,鼓励残疾人定点康复机构工作人员、基层社区卫生服务人员和志愿者,开展听力恢复期人群的心理疏导工作,帮助佩戴助听器后短期出现不适人群缓解精神压力。预计2025年底,我市将完成“复音行动”计划,并将助听器验配安装及复音行动完成情况向省残疾人福利基金会报告。

此外,市残联将建立长期的项目实施后的跟进关怀机制,包括定期的回访和提供持续的支持服务,以确保“复音行动”能够取得成效。

降水再度发展
本周天气有“反转”

本报讯(全媒体记者 程呈)上个双休日,太阳公公堪比“劳模”。没有雨水的打搅,人们纷纷走出家门,尽情享受美好的天气。可惜的是,这波晴好天气很短,今天起天气又将发生“反转”,降水再度发展,外出需随身携带好雨具。

上个周末,太阳如此卖力工作,气温自然表现不俗,上周末安庆日最高气温达到14℃,局部地区更暖和,让人产生一种小阳春的错觉。不过待太阳下山后,气温急剧下降,3℃的低温又将人拉回现实。

已是阳春三月,正值冬春换季之时,随着冷暖空气逐渐势均力敌,晴雨相间的日子将频现,气温也将反复“横跳”。上周末短暂放晴后,今天受一股冷空气影响,安庆又要开始“雨雨雨”模式,太阳继续“捉迷藏”。特别是今明两天雨势较明显,全市大部分地区有小到中雨,沿江江南局部地区或将有大雨。降水会对交通出行带来不利影响,外出上班和办事等都需预留充足时间,以免耽误行程。下雨后,最高气温也略有下降,体感没有昨日那么暖和了,大家要注意根据天气变化及时增减衣物,谨防感冒。

明天将迎来二十四节气的第三个节气惊蛰,意味着冬季也接近尾声了。此节气下阳气上升、气温回暖,春雷乍动、雨水增多,万物开始生机盎然,安庆也会慢慢告别冬季,投向春天的怀抱。

今明两天具体天气情况:今日,小雨转大雨,7~12℃;明日,小雨转阴,7~11℃。

工伤保险伤残津贴待遇提高

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 王莹)记者从市人社局获悉,我市工伤保险伤残津贴和工亡职工供养亲属抚恤金待遇调整工作圆满完成,补发部分日前已如数发放到位。

此次调整对象为2022年12月31

日前已符合领取伤残津贴、供养亲属抚恤金条件的工伤职工或因工死亡职工供养亲属。调整后,领取伤残津贴的一级至四级工伤职工,每人每月分别增加136元、128元、121元、113元。调整后,一级伤残津贴低于3390元的,二级伤残津贴低于3202元的,

三级伤残津贴低于3013元的,四级伤残津贴低于2825元的,分别按上述标准计发。因工死亡供养亲属抚恤金配偶每人每月增加68元,其他供养亲属每人每月增加58元,孤寡老人或孤儿每人每月在上述标准的基础上增加30元。

停车位变成健身场 居民停车难

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,居民江女士向安庆晚报热线反映,康居里小区老旧小区改造之后每栋楼下都划有停车位,但7栋楼下却变成了健身场,导致该栋楼停车位不足,车辆乱停乱放严重。

2月29日,记者来到该小区看

到,7栋楼下的健身场内安装有漫步机、健骑机、肩关节康复器等健身器材,两三个老年人正在健身器材上锻炼。

江女士说,7栋楼下斜对面原本就有一个休闲场所,里面也有健身器材。现在楼下又建一个健身场,并且健身器材都一样,这不仅造成了资源

浪费,还占据了停车位。

随后,记者联系了迎江区重点工程建设管理中心,主任江成告诉记者,去年在施工时,也是在听取居民意见后建设健身场的。“如果居民有意见,到时候我们也可以和居民再次进行协商,听取大部分居民的意见后再做决定。”江成说。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,亦作留念。

2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天